

MFP: Proiect privind

Utilizarea aparatelor de marcat electronice fiscale

Un nou Proiect de Hotărâre pentru modificarea și completarea Normelor metodologice pentru aplicarea OUG nr. 28/1999 privind obligația operatorilor economici de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale a fost publicat la data de 12 octombrie pe site-ul Ministerului de Finanțe.

Reamintim că obligația operatorilor economici de a utiliza case de marcat electronice fiscale este stabilită prin OUG nr.28/1999, cu modificările și completările ulterioare, Normele metodologice pentru aplicarea OUG nr. 28/1999, respectiv OUG nr. 91/2014, care aduce și unele noutăți. Este vorba despre: reglementarea autorizării caselor de marcat cu jurnal electronic pe grupe de contribuabili, concomitent cu stabilirea unor termene limită pentru avizarea, comercializarea și utilizarea vechilor aparate deținute de operatorii economici; introducerea în sarcina utilizatorilor, a obligației de a asigura conectarea la distanță a aparatelor de marcat electronice fiscale, în vederea transmiterii de date fiscale către sistemul informatic al ANAF; etapizarea procesului de înlocuire a aparatelor de marcat electronice fiscale dotate cu role jurnal pe suport de hârtie cu cele echipate cu jurnal electronic, astfel: autorizarea de către Comisie numai a aparatelor de marcat electronice fiscale cu jurnal electronic, începând cu data de 1 aprilie 2018; interzicerea comercializării aparatelor de marcat electronice fiscale cu rolă jurnal



începând cu data de 1 august 2018; obligația de a utiliza numai case de marcat cu jurnal electronic de către operatorii economici care au calitatea de mari contribuabili, respectiv mijlocii începând cu data de 1 iunie 2018; obligația de a utiliza numai case de marcat cu jurnal electronic de către operatorii economici care au calitatea de contribuabili mici, începând cu data de 1 august 2018. De precizat că termenele inițiale au fost prorogate succesiv prin dispozițiile OG nr. 17/2015, OUG nr. 57/2015, OUG nr.98/2016, respectiv ale OG nr. 20/2017.

Proiectul publicat în 12 octombrie definește noțiunea de comerț ocazional prin aceasta înțelegându-se actele de comerț cu caracter întâmplător, efectuate pe durată limitată de timp cu ocazia unor târguri, saloane, sărbători cu caracter laic, expoziții cu vânzare, precum și livrările de bunuri către proprii angajați pentru uzul

propriu. De asemenea: aduce clarificări privind activitățile care se încadrează în excepțiile de la obligația de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale; au fost descrise detaliat aparatele de marcat electronice fiscale dotate cu jurnal electronic; au fost stabilite condițiile tehnice pe care trebuie să le îndeplinească aparatele de marcat electronice fiscale dotate cu jurnal electronic, pentru a putea fi supuse autorizării; au fost definite aparatele de marcat portabile ca fiind aparate de dimensiuni și greutate reduse, ușor transportabile care pot fi utilizate în activitățile de comerț/servicii prestate în regim ambulant, în mijloacele de transport și altele asemenea. Proiectul introduce, printre altele, și prevederi prin care aparatele de marcat electronice fiscale trebuie să asigure, prin comenzi de la tastatură, în regim de raportare, tipărirea de rapoarte și memorarea pe un dispozitiv extern a fișierelor

electronice cu numele seriei fiscale și extensia „JE”, tipărirea de rapoarte cu inițializările dispozitivului de memorare a jurnalului electronic, tipărirea de rapoarte cu modificările înregistrărilor antetului bonului fiscal etc; a fost introdusă posibilitatea de a evidenția în valută pe bonurile fiscale contravaloarea bunurilor livrate și serviciilor prestate clienților de către operatorii economici care realizează activități în conformitate cu prevederile Regulamentului BNR nr.4/2005 privind regimul valutar. Proiectul prevede, de asemenea, că pentru a asigura aplicarea unitară a actului normativ, în cazul utilizatorilor care nu sunt plătitori de TVA se tipărește pe bonul fiscal, cu majuscule, după mențiunile privind taxa pe valoarea adăugată, textul “Total neplătitor TVA”, precum și valoarea TVA.

■ Doina ARONESCU-NEAGOE

Start-up Nation: ridicarea Clauzelor suspensive din contractele de finanțare

Pentru beneficiarii programului Start Up Nation, vor fi ridicate toate clauzele suspensive din contractele de finanțare.

Clauzele suspensive din contractele de finanțare presupunea că firmele nu puteau să primească deocamdată banii (era suspendată finanțarea, pentru a se asigura în prealabil alocarea fondurilor). Ridicarea clauzei vine după ce Ministerul Dezvoltării Regionale și Fondurilor Europene a operaționalizat linia de finanțare de 500 milioane lei din fonduri UE, prin Programul Operațional Capital Uman, care va finanța afacerile din mediul urban, în afară de București-Ilfov. De asemenea, Guvernul a alocat 250 de milioane de lei din bugetul de stat, dintr-un total de 1,2 miliarde de lei care erau prevăzuți inițial, bani care pot fi folosiți pentru finanțarea afacerilor din București și județul Ilfov, precum și pe cele din mediul rural național. Potrivit oficialilor, se dorește ca în următoarele două săptămâni să se finalizeze semnarea tuturor acordurilor de finanțare. Reamintim că prin Start Up Nation, statul oferă fonduri nerambursabile de maximum 200.000 de lei fiecare unor întreprinderi mici și mijlocii noi.

■ Doina A. NEAGOE

CE: România are dreptul la Limitarea vânzării terenurilor agricole

CE și-a actualizat viziunea asupra subiectului privind dreptul de a cumpăra și vinde terenuri agricole, dovadă stând în elaborarea orientărilor al căror conținut urmează a fi adus la cunoștința publicului.

Comisia Europeană a decis să elaboreze noi orientări menite să ajute statele membre să protejeze terenurile agricole de amenințări, cum ar fi speculațiile excesive de prețuri și concentrarea proprietății, informează un comunicat LAPAR. De asemenea, statele membre ale UE au dreptul de a limita vânzările de terenuri agricole pentru a conserva comunitățile agricole și pentru a promova agricultura durabilă, în mod evident cu respectarea normelor privind libera circulație a capitalurilor. Decizia Comisiei Europene este extrem de valoroasă pentru fermierii români, dând posibilitatea LAPAR să își concretizeze eforturile depuse de atâția ani în ceea ce privește vânzarea terenurilor agricole în România. Reamintim că Liga Asociațiilor Producătorilor Agricoli din România (LAPAR) este o federație națională, înființată în anul 2001 în scopul de a apăra interesele producătorilor agricoli în relațiile cu organele administrației centrale, cu alte asociații și federații, interne și internaționale, gestionare de politici și programe pentru agricultură, fonduri destinate activității din agricultură și alte asemenea.

■ Doina A. NEAGOE

TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS S.A.

Vinde o cladire comerciala situata in Municipiul Oradea, Str. Transilvaniei nr nr.7, jud. Bihor, compusa din:

- Teren in suprafata de 605 mp (din acte si masuratori);
- Constructie in suprafata construita de 444 mp si suprafata utila de 1.207,49 mp.

Pentru vanzarea acestui imobil, Telekom organizeaza licitatie cu oferta in plic inchis.

Data limita de depunere a documentelor de eligibilitate si a ofertelor este 17 noiembrie 2017, iar perioada de desfasurare a licitatiei are loc in intervalul 16 octombrie 2017 – 15 februarie 2018.

Pretul de pornire la licitatie este de: 381.000 Euro (la care se adauga TVA).

Pentru mai multe detalii despre imobil si regulamentul licitatiei, viziteaza-ne pe www.realestate.telekom.ro sau ne puteti contacta la telefon: 0766.686.668.

Persoanele interesate sa participe la licitatie pot solicita Caietul de Sarcini si pe adresa de e-mail imobiliare@telekom.ro



1. Centrul de Exploatare Aleșd (mt+jt) Punct de lucru Aleșd

20.10.2017, 08:00-15:00, Loc. Copăcel (p).

20.10.2017, 09:00-17:00, Loc. Birtin.

20.10.2017, 09:00-17:00, Loc. Ortiteag (p).

2. Centrul de Exploatare Aleșd (mt+jt) Punct de lucru Săcueni

20.10.2017, 08:00-16:00, Loc. Loc. Săcueni cu str.: Eroilor, nr. 60-64; Dealul Nou, nr. 1-32; Dealul Mare, nr. 26-38.

3. Centrul de Exploatare Ștei (mt+jt) Punct de lucru Beiuș

20.10.2017, 09:00-16:00, Loc. Șoimi, Căbești (p), Pomezzeu, Meziad, Beiuș cu str.: Pescărușilor, Târgul Mare, Parângului, Brândușei.

4. Centrul de Exploatare Ștei (mt+jt) Punct de lucru Salonta

20.10.2017, 08:00-16:00, Loc.: Ianoșda,

Întreruperi energie electrică Săptămâna 16.10.2017-20.10.2017

Salonta cu str.: Șarcadului, Decebal, Războieni, Avram Iancu, Lăutarilor, Dankó Pista, Crișan, Gheorghe Barițiu, Reményik Sándor, Rozvány György, Lacul Roșu, Louis Pasteur, Leonardo da Vinci, Mircea cel Bătrân, blocuri P-ța Unirii, Oradiei (p), I.C.Brătianu (p), Ioan Budai Deleanu (p), Păcii (p), Bolyai Janos (p), Tudor Vladimirescu (p), Zilahy Lajos.

5. Centrul de Exploatare Municipal Oradea (mt+jt) Punct de lucru Oradea

20.10.2017, 09:00-17:00, Loc.: Sănmartin, Oradea cu str.: Bumbacului (p), Morii, Aleea Onisifor Ghibu, Aleea Forajului, Aleea Zidarilor, Constantin Noica, Nufărului (p), Peneș Curcanul.

6. Centrul de Exploatare Municipal Oradea (mt+jt) Punct de lucru Rural

20.10.2017, 09:00-17:00, Loc.: Calea Mare, Cihei, Fughiu, Păușa, Șauaieu, Cettariu, Cheriu, Mierlău, Tăutelec, Sfârnaș, Ciuhoi, Fegernic Nou, Fegernic Vechi, Nădar, Sarcău, Sârbi, Burzuc, Almașu Mic, Chioag.